

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Administrativní budova s občanskou vybaveností v parteru, Praha 7
Jméno autora:	Vanečko Ján
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury, K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Autor splnil zadání diplomové práce v plném rozsahu.	
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Diplomová práce v tomto případě nenavazovala přímo na práci předdiplomní (v té se student zabýval zadáním soutěže do Dubaje), ale z atelieru urbanistické řešení znal. Přesto pro něj bylo obtížnější do úlohy vstoupit, chybělo mu promýšlení urbanistických souvislostí z předchozího období. Konkrétní zadání proto bylo jednodušší – v zásadě větší administrativní objekt. Po úvodním pochopitelném hledání se práce vyvíjela plynule. Výsledkem je seriózní objekt, zapadající do předpokládaných souvislostí, s dobře vyřešeným parterem.	
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Architektonické řešení vychází z jednoduché a čitelné kompozice, navazující na urbanistické vztahy. Dispoziční řešení běžných podlaží nabízí pestrou možnost využití, pro administrativní provoz nebylo pevné zadání. Vstupní hala i venkovní prostory jsou odpovídající účelu.	
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Technické řešení je úplné ve smyslu zadání, detaily dobře dokumentované. Detail pohledu je nahrazen Záběrem na fasádu.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Práce je dobře dokumentovaná, na výborné grafické úrovni.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Dobře zvládnutý projekt, s čitelnou kompozicí a jednoduchým, adekvátním detailem. Přehledná a graficky velmi dobře zvládnutá dokumentace. Předpokládám, že autor bude jednoznačným přínosem pro jakýkoliv projekční kolektiv.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 15.6.2018

Podpis: